



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat

## Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.

Tel/Fax: 29/462-101

e-mail cím: polgarmester@szentmartonkata.hu

Szám: ...5111-6.../2020.  
...5110-6.../2020. POKKB.

### Előterjesztés

a Képviselő-testület 2020.08.27-i soros, nyílt ülésére

a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 2020.08.24-i nyílt ülésére

**Tárgy:** Petőfi Klub munkájáról beszámoló

**Előterjesztő:** dr. Boér Imre Hunor polgármester

**Készítette:** Domány Katalin jegyző

**Törvényességi szempontból kifogást nem emelek:** Domány Katalin jegyző

**Törvényességi véleményezésre benyújtva:** 2020.08.18.

**Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság**

### Helyben

**Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottság!**

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 55/2020. (VI. 24.) önkormányzati határozatával fogadta el a 2020. II. félévi munkatervét, mely értelmében a 2020. augusztus 26-án tartandó ülésén tárgyalja a civil szervezetek munkájáról szóló beszámolót.

Fentieknek megfelelően a Petőfi Klub megküldte beszámolóját.

Melléklet:

- Beszámoló

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságot, hogy az előterjesztést vitassa még és hozza meg döntését.

**Szentmártonkátai, 2020. augusztus 18.**



**dr. Boér Imre Hunor**  
polgármester

## Határozati Javaslatok

**Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság határozati javaslat:**

**Határozat-tervezet**  
**Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága**  
**...../2020. (VIII. 24.) POKKB. határozata**

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Petőfi Klub munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kele Teréz bizottság elnöke

**Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslata:**

**Határozat-tervezet**  
**Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**...../2020. (VIII. 27.) önkormányzati határozata**

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Petőfi Klub munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Boér Imre Hunor polgármester



## Beszámoló

### a Petőfi Klub 2019 évi munkájáról

A Petőfi Klub a 2019. évben már egy összeszokott vezetés irányításával valósította meg terveit, szervezte a klub tagjai számára a rendezvényeket.

A klub alapítói, a Nyugdíjas klubból kiválva, 1991. november 22-én vették fel a **Petőfi klub** nevet, de már előtte több éve közösen kirándultak és töltötték együtt a szabad idejüket.

A klub alakulásának időpontját így 1991. 11. 22-től számítjuk.

A klub civil társaságként működik 2016. január 12-e óta, társasági szerződéssel, de adószám nélkül. Ez egy lehetőség a civil szervezet részére, és nem kell beszámolókat, bevallásokat küldeni sem a Bíróságnak, sem a NAV-nak. Egyetlen hiányossága, hogy nem lehet pályázni különböző támogatásokra.

A klubot 3 fős vezetőség irányítja, akiket a tagság választott meg.

Minden évben beszámolunk a tagság előtt a végzett tevékenységről, értékeljük az elmúlt évet és megbeszéljük a tárgyévi terveinket, melyeket elfogadásra a tagság elé terjesztünk.

Minden hónap második keddjén megtartottuk a gyűléseinket, és azon egyeztettük az aktuális programokat, megbeszéltük a havi rendelvényeket, értékeltük az előző hónapban végzett munkát.

Ebben az évben is beléptek új tagok közénk, és voltak, akik egészségi állapotuk illetve a faluból történő elköltözésük miatt kimaradtak közülünk.

Az év elején 61 fő, év végén 65 fő volt a taglétszám. Megtalálható közöttünk a 12 évestől a 80 évesig minden korosztály.

A kirándulásokon, színházlátogatásokon általában 45 fővel veszünk részt, ugyanis ennyi fő fér el az autóbusszon, amelyet a megszokott sofőr vezet, és mindenki biztonságban érzi magát mellette.

A Mikulás rendezvényen és a Pót szilveszteren már évek óta a tagság teljes létszámban részt vesz, melyen a meghívott vendégeink is jól érezték magukat.

Május hónapban beszámoltunk az önkormányzat képviselő testülete előtt a klub 2018. évi tevékenységéről, melyet a testület elfogadott.

Ez úton is köszönjük a támogatást, amely lehetővé tette, hogy színvonalasabb kirándulást szervezhessünk.

Már évek óta problémaként vetem fel, hogy bár sok a civil szervezet a faluban, de nem tudnak összefogni, hogy közösen tegyenek valamit a faluért, a közösségért. Ha minden vezető összefogná, ösztönözné a tagjait, rangosabbak lennének a költészet napi, hagyományőrző lovas bandériummal a tavaszi hadjárat megemlékezés, író - olvasó találkozók, valamint az ünnepek.

**Köszönjük az önkormányzat támogatását a Kiránduláshoz, és a helyiség biztosítását a Pót szilveszter megrendezéséhez.**

**Köszönjük továbbá, hogy biztosítja számunkra a klub helyiséget.**

Sajnos, meg kell említenem, hogy a helyiség bútorzata meglehetősen elhasználódott, cseréje egyre sürgetőbb! A klub helyiség több helyen beázik, a beázási nyomok csúnyák, de a beázás állagmegóvási gondokat is jelent.

Pozitív tapasztalat, hogy egyre nagyobb létszámban jelenik meg tagságunk a helyi rendezvényeken, és szívesen jönnek segíteni a vendéglátásban, vagy egyéb tevékenységben.

Ebben az évben a szentmártonkátai programokon, közönség találkozók, sporteseményeken, ünnepeken is szép számban jelen voltunk.

Nagy örömünkre szolgált, hogy az Önkormányzati választáson induló polgármester jelöltek meglátogatták klubunkat, és közvetlen beszélgetést folytathattunk velük, tehettük fel kérdéseinket.

Az évek óta megszokott **programok** ebben az évben is **megrendezésre** kerültek, így:

- Pótszilveszter január első hétvégéjén
- Budapesten a Centrál színházban a Pletykafészek című darabot néztük meg, az Operettszínházban pedig a Csárdáskirálynőt.
- Minden év márciusában részt veszünk Karai István, volt polgármesterünk emlékére rendezett megemlékezésen, és koszorút helyezünk el tiszteletünk jeléül.
- Márciusban csatlakoztunk a TeSzedd kampány önkénteseihez, valamint a március 15-i ünnepségen vettünk részt és a Szent Márton emlékparkban koszorúztunk
- A tavaszi rendezvényeknek szintén aktív résztvevői voltunk.

*melyek a következők voltak:*

- Március 15-i ünnepségen, ahol nagy örömünkre Kele Sándorné Díszpolgári címet kapott, ez úton is gratulálunk neki!
  - A Tavaszi hadjárat szentmártonkátai állomásán
  - Van-e élet az Egri Csillagokon túl? „Történelmi városregények” címmel tartott irodalmi esten melynek vendége Kapa Mátyás író volt
  - Részt vettünk a Költészet Napi irodalmi esten is
  - Ott voltunk, a „Pest megye értékei” kiállítás megnyitóján is
  - II. Rákóczi Ferencre emlékeztünk, és koszorút helyeztünk el az emléktáblájánál
  - Örömmel néztük meg a „Helyi kézművesek és amatőr festők” kiállítását
  - Részt vettünk a Játsház megnyitóján és örömmel vittük el a gyerekeknek szánt ajándékainkat
- A májusi Sportnapon hagyományokhoz híven a logisztikai feladatokban lehetett látni tagjainkat
- Június végén Sopron és környékén kirándultunk, majd Győrben tettünk egy tartalmas és szép városnézést, illetve a csoport egy része a győri fürdőben töltött kellemes pihenő időt
- Szeptemberben a falunapon vettünk részt, élveztük a gyerekek színvonalas műsorát, illetve a fellépők előadását.  
Őszi kirándulásunkon Ópusztaszer és Szegedet látogattuk meg, melyről szép élményekkel tértünk haza.
- Országos könyvtári napok keretében Shiffer Erzsébet újságíróval töltöttünk egy felejthetetlen estét

- Mivel a klubtagjaink 70 %-a nyugdíjas így nagyon szép számban vettünk részt az Idősek Napi rendezvényen. Köszönjük az Önkormányzatnak a szervezést és a műsort.
- December 07-én tartottuk hagyományos „Mikulás” vacsoránkat, amelyet Virág Éva rövid műsora tett színesebbé.

Köszönjük vendégeinknek, hogy elfogadták meghívásunkat, és velünk szórakoztak.

Továbbra is nyitottak vagyunk a falu lakossága felé, hiszen akik párszor eljönnek velünk színházba vagy egy napos kirándulásra, később a tagok között köszönhetjük Őket.

A **Könyvtár** által szervezett író-olvasó találkozók, kiállításokon is minden alkalommal képviseltük a Klubbot.

**Köszönettel tartozunk** a könyvtár dolgozóinak, ugyanis bármilyen kéréssel, problémával fordulunk hozzájuk segítő kezekre találunk.

Jó kapcsolatot ápolunk a **Községtörténeti Baráti** körrel, az általuk szervezett rendezvényeken részt veszünk. Több tagunk mind a két civil szervezetben tag.

A községünkben több civil szervezet is tevékenykedik, azonban, sajnos csak a Baráti kör, Nyugdíjas klub és a Polgárőr egyesület tagjaival találkozunk a rendezvényeken.

Sokkal nagyobb eredményeket érhetnénk el, ha összefognánk és együtt tennénk településünkért. Egyedül egyetlen szervezet sem tud nagyot tenni.

Több alkalommal elmondtam már, hogy az ünnepi megemlékezésekre az általános iskolások nagyon nívós és sok munkát igénylő előadásokkal, megemlékezésekkel készülnek, megérdemelnék, hogy többen lássák előadásait.

Ők azok, akik a mínuszokban is előadják Betlehemi műsorukat.

Köszönet illeti a felkészítő tanárokat is.

**Elmondhatjuk, hogy a Klub életében ismét egy tartalmas, eredményes évet zártunk. Reméljük, hogy a 2020 évben is tudunk érdekes, színvonalas programokat szervezni, illetve a programokon minél nagyobb létszámban részt venni.**

Szentmártonkáta, 2020. 04.29.

**Tóth Andrásné**  
klubvezető